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(1) Za parcijalno ureden skup (A,<) kažemo da je početno kons-
tantan ako je

k(pA(x)) = k(pA(y)), ∀x, y ∈ A.
(a) [2] Dokažite da je početna konstantnost invarijanta sličnosti

parcijalno uredenih skupova.
(b) [1] Ako je neprazan parcijalno ureden skup (A,<) početno

konstantan i α kardinalnost svih početnih komada u (A,<),
dokažite da je α = 0 ili α ≥ ℵ0.

(c) [1] Jesu li

(Z× {0}) ∪ (R× {1}) i (R× {0}) ∪ (Z× {1}),
uredeni antileksikografski, slični?

(2) [3] Dokažite da su 〈−1, 0〉 ∪ [2, 3〉 i 〈0, 1]×N (ureden antileksi-
kografski) slični. Sve svoje tvrdnje detaljno obrazložite.


